
Министар Селаковић разговарао са амбасадором Аустрије
петак, 13. новембар 2020.

Министар спољних послова Србије Никола Селаковић састао се данас са амбасадором
Аустрије Николаусом Лутеротијем.  

Амбасадор Лутероти уручио је министру Селаковићу честитку коју му је, поводом ступања
на дужност шефа српске дипломатије, упутио министар иностраних послова Алексаднер
Шаленберг. Том приликом, министар Селаковић поновио је позив аустријском колеги да
посети Србију.

Односи Србије и Аустрије су, према речима шефа српске дипломатије, веома добри и
карактеришу их учестали контакти на свим нивоима, чему посебан допринос дају одлични
лични и пријатељски односи председника Вучића и канцелара Курца.

„Наш је интерес да се билатерални односи са Аустријом стално унапређују, и зато
улажемо велики напор да Србија буде препозната као поуздан, одговоран и предвидив
партнер у региону западног Балкана", казао је министар Селаковић.

Према његовим речима, чланство у ЕУ oстаје наше стратешко опредељење и један од
најзначајнијих спољнополитичких циљева Србије, и високо уважавамо континуирану
подршку Аустрије у процесу европских интеграција, као и у креирању регионалне
сарадње.

„Србија је посвећена миру и стабилности у региону и одрживом развоју западног
Балкана", рекао је Селаковић.

Шеф српске дипломатије истакао је да је Србија, такође, заинтересована за унапређење
процеса преговора са ЕУ, имајући у виду да се до сада нису одвијали очекиваном
брзином, и сматрамо да актуелна динамика отварања поглавља не представља адекватну
валоризацију оствареног напретка и напора које Србија улаже.

Министар Селаковић упознао је амбасадора Лутеротија са током дијалога Београда и
Приштине и принципијелним позицијама Београда у том процесу, у којем је наша страна
испунила све преузете обавезе, док се више од седам година чека на формирање
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Заједнице српских општина.

Посебну пажњу у разговору министар Селаковић посветио је економској сарадњи са
Аустријом, која је, према његовим речима, добра, али постоји простор за њено даље
унапређење, и зато је Србија спремна да аустријским инвеститорима понуди повољне
услове пословања.

Шеф српске дипломатије је и овом приликом аустријском амбасадору изразио најдубље
жаљење због жртава недавног терористичког напада у Бечу, и поручио да Србија стоји уз
Аустрију у овим тешким моментима, када се суочавамо са претњом основним вредностима
на којима почива савремени цивилизовани свет.
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